



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Сотрудники экспертно-криминалистического отдела СУ СКР по Нижегородской области подарили детям Новогодний праздник



Сотрудники экспертно-криминалистического отдела СУ СКР по Нижегородской области подарили детям Новогодний праздник

Нарядив елку и приготовив подарки, 30 декабря 2019 года сотрудники экспертно-криминалистического отдела подарили детям Новогодний праздник.

Руководитель отдела Николай Комраков, на время приварившись в сказочного Деда Мороза, поздравил детей с Новым годом. Ребята отгадывали загадки, читали стихи и участвовали в праздничных конкурсах.

В завершении праздника, сказочный Дед Мороз вручил ребятам подарки.

[#СКРФ](#) [#СледственныйКомитет](#) [#СКР](#) [#СКРРоссии](#) [#СКР52](#) [#НижегородскаяОбласть](#) [#ЭстафетаДобрыхДел#Несовершеннолетние](#)



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Изображения

30 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1426134>